
 
 

Bestyrelsesreferat fra d. 15. marts 2023.  

 

Tilstede: Asbjørn Hansen, Claus Bilde, Jette Bendix, Hans Jørgen Andersen, Kirsten Tranekær, 

Pernille Dalbjerg Sørensen, Mathias Holger Nielsen, Cecilie Lund Søndergaard, Magnus 

Martinhoff Knudsen, Steen Jensen, Lars Jørgensen, John Pristed. 

Peter Nørrevang og Charlotte Svendsen deltog under punkt 2. 

Fraværende: Søren Nielsen, Dorthe Kerschus, 

 

Referent: John Pristed 

 

Dagsorden 

 

1) Meddelelser 

• Velkommen til nyt bestyrelsesmedlem Mathias Holger Nielsen 

• Nordjyske søgetal (udleveres på mødet hvis tallene er kendt) 

Lars Jørgensen: Vi kender kun tallene for enkelte af vore naboskoler. 

• DG’s søgetal (udleveres på mødet hvis tallene er kendt) 

Lars Jørgensen: vi har fået 104 direkte ansøgninger – det er 20 flere end sidste år. Nu 

offentliggøres alle ansøgere på én gang - her den 14/3. Tidligere kom de dryppende, og det 

var ret nervepirrende.  

Magnus Martinhoff Knudsen: kender vi til studieretningsønskerne? Lars Jørgensen: nej det 

gør vi endnu ikke, men Randi Nyby er ved at printe alle ansøgningerne ud – så skal de 

nærlæses, og vi vil kunne danne os et billede af ønskerne. 

Pernille Sørensen viste kort med adressemarkeringer på ansøgerne. 

• Bestyrelsesrapport fra STUK (bilag 1) 

Rapporten blev gennemgået af Lars Jørgensen. 

• Foreløbig kapacitet i Nordjylland (bilag 2) 

Principperne bag blev gennemgået af Pernille Sørensen, og det efterlader os stadig med en 

vis usikkerhed om, hvor vi lander, men regionen har gjort et stort og godt arbejde for 

fornuftige fordelingsprincipper. 

 

2) Økonomi 

• Årsrapport v. revisor Peter Nørrevang, Deloitte 

Peter Nørrevang gennemgik hoved- og nøgletallene, 

Claus Bilde: vi halter lidt bagefter, da vi jo har besluttet at gå efter et overskud på ca. 3-

400.000 for ikke at forringe vores likviditet. 

Lars Jørgensen: Det har vi desværre ikke kunne efterleve i en periode med nedgang i 

elevoptag og med de kendte prisstigninger på el og varme, men vi har trods alt været så 

tilbageholdende, at vi kom ud med et lille overskud. 

Peter Nørvang opfordrer os til at få nedskrevet den indkøbspolitik vi handler efter.  

Det er kontrolleret at Erhvervsstyrelsens register over reelle ejere (side 307) er i 

overensstemmelse med virkeligheden. 

Regnskabet er godkendt. 



• Kommentarer til økonomi (bilag 3, 7 og 8) 

Charlotte Svendsen gennemgik planer for justeringen af ”Strategi for Finansiel 

Risikostyring for Dronninglund Gymnasium”. Den fremlægges til underskrift på maj mødet. 

• Afslutning 2022 (bilag 4) 

• Forbrugsrapport pr. 28.2.2023 (bilag 5) 

Ingen kommentarer. 

• Fravær – personale (bilag 6) 

Lars Jørgensen: det er fantastisk at vi trods den lave forberedelse har så lavt et sygefravær, 

som vi har. 

• Erklæring vedrørende efteruddannelse (ved Asbjørn Hansen – bilag 9) 

Asbjørn Hansen: det være hermed gjort. Det kan konstateres at vi har brugt midlerne. 

Charlotte Svendsen: ordningen slutter i 2024. 

 

3) Nyt fra ER + medarbejdere 

Magnus M. Knudsen – intet nyt.  

Jette Bendix: vi har haft en virkelig god medarbejdertur til Prag med Erasmus-projektet.  

Der vælges nyt elevrådsformandspar inden maj-mødet 

 

4) Nyt fra skolen 

• Seneste nyt vedr. slotskollegiet v. Pernille Sørensen 

Pernille Sørensen: vi er fyldt til næste år og mangler pt. et værelse. Vi har fået en pæn 

geografisk spredning, der giver elever, vi ellers ikke ville have fået. 

• Undervisningsministeriets nyeste elevtrivselsmåling 2022 – Anne-Mie Nielsen præsenterer/ 

John Pristed vikarierer. 

John gennemgik resultaterne.  

Hans Jørgen Andersen: kan vi gøre noget særligt for at få 3.g elevernes trivsel til at stige? 

Det åbnede for en lille diskussion – det kunne blive et fremtidigt fokuspunkt. 

• Nyt om DG’s sociale medier – elever ansat til SoMe (bilag 10).  

Lars Jørgensen: Freya Holst kommer og fortæller om de forskellige tiltag på næste 

bestyrelsesmøde. 

• Elevtal pr. 07/3: 293 

• Elevændringer siden sidste bestyrelsesmøde: 

− 1g:  1 elev indmeldt (fra TECH)    

− 2g:  ingen bevægelser 

− 3g:  ingen bevægelser 

 

• Klip fra medierne om DG (bilag 11) 

  

5) Kommende bestyrelsesmøder – alle kl. 16: 

• onsdag d. 17/5 – 2023 

• onsdag d. 13/9 – 2023 

• onsdag d. 15/11 – 2023 

• onsdag d. 13/12 – 2023 

 

6) Evt.  

Mathias Holger Nielsen tilbyder at komme og formidle sin personlige viden om markedsføring. 


